



# MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

**Védőeszközök**

**és intézkedések**

**Felajánlások  
a koronavírus elleni  
védekezésre**

*A házi kenyér  
készítéséről*

**Labdarúgás:  
nemzetközi elismerés**

# VÁROSTISZTASÁGI PROGRAM

**„Halld meg Istenem legbuzgóbb imámat,  
Köszönöm, köszönöm az Édesanyámat!”**

# Anyák napi köszöntő

Dsida Jenő „Hálaadás” című verse mellett az irodalom, és más művészeti ágaknak is évszázadok óta fontos témája az Édesanya, az anyaság gondolatának megformálása. Május első vasárnapján mi is az Édesanyákat köszöntjük. Az óvodák ilyenkor gyermeki versektől hangosak, a már felnőtt gyermekek felkeresik szüleiket, nagyszüleiket és bizony vannak, akik a köszönet hangján már csak a temető csendjében szólhatnak.

Ez az év azonban más, mint a többi. Az anya-gyermek viszonyt jellemző féltő közelség helyett, most az elővigyázatosság kívánta távolságtartás a tisztelt és köszönet legjobb módja. Ebben a helyzetben azzal tehetjük értük a legtöbbet, ha vigyázunk rájuk. Vigyázunk a munkahelyen, a boltokban várakozó soroknál, vagy épp úgy, hogy leveszünk a vállukról minden, veszélyt jelentő terhet. Ez az időszak jó alkalom, hogy viszonzhassunk valamint mindabból, amit tőlük kaptunk.

Emlékeztessen bennünket ez a nap arra, hogy az Édesanya szeretete az a megújuló energia, amely emberöltők óta táplálja az élet lángját a Földön. Egy szeretet, amely kifogyhatatlan, feltétlen és örök!

**Isten éltesen minden  
Édesanyát és Nagymamát!**

  
Tállai András  
országgyűlési képviselő



*„Hogyha minden csillag csupa gyémánt volna,  
minden tavaszi rügy legtisztább gyöngy volna:  
kamatnak is kevés, nagyon kevés volna,  
Hogyha minden folyó lelkesen átfolyna  
és ezer hála-malom csak zsóttárt uorwuolna,  
az én köszönötem így is kevés volna.  
Hogyha a föld minden szünwézét átadom,  
az ő édességét meg nem hálálthatom. /Mécs László/*



## Köszöntő

Május első vasárnapján az édesanyákat köszöntjük. Milyen egyszerű kijelentésnek tűnik ez az egy mondat, mégis benne van az egész teremtett világ iránti hálánk. Bármilyen eszement, életellenes ideológiák is születnek manapság, bármilyen legyőzhetetlen teremtőnek tartja magát az ember, egyet nem tud, új életet teremteni. Csak az édesanya képes erre. Magyar nyelvünk évezredek múltból eredő csodája az a két szavunk, amely varázslatosan egyet jelent, az édesanya és az édes anyaföld, mely létezésünk alapjai. Ott van az édes anyaföld, ahol az édesanyánk. Az az édesanya, aki megtanított járni, majd játszani, aki minden percben gondoskodott rólunk, aki óvott mindentől, akinek mi voltunk a legszebb, a legjobb és a legaranyosabb. Akinek könnyes volt a szeme, mikor először iskolába mentünk, és aki megkönnyezte, mikor azt elvégeztük. Az édesanya az, aki sírt, mikor párt választottunk magunknak, és aki sírt, mikor unokával ajándékoztuk meg.

Egyszerűen kifejezve az édesanya a világitótorny az élet háborgó tengerén. Őrizőn világít, mikor nyugodt a tenger és biztonságba hív, mikor a hullámok dobálnak. Mennyi hajót ért szerencsétlenség, mikor nem vették figyelembe a világitótorny fényét.

Napjainkban, mikor a ragály uralja a földet, még fontosabb, hogy ne csak figyeljük a fényt, hanem gondozzuk és ápoljuk is, hogy nagyon sokáig világítson számunkra. Óvjuk meg minden bajtól, hisz ha kialszik a fénye, soha senki nem pótolhatja. Aki pedig már nem gondoskodhat az egyetlen édesanyjáról, annak jusson eszébe minden nap, hogy édesanyja nélkül ő sem lenne, és míg a szíve dobog, legyen hálás érte, hogy volt neki. Ebben a nehéz időben úgy szerethetjük igazán édesanyánkat, ha mindentől megóvjuk, még magunktól is.

**Isten éltesen minden Édesanyát, Nagymamát és Dédnagymamát  
egészségben és soha el nem múló szeretetben!**

**Dr. Fekete Zoltán polgármester**

# Újabb védőeszköz-szállítmány és intézkedés



**Az elmúlt hetekben érkezett szállítmánynak köszönhetően a város mind a 16500 lakosa kaphat maszkot**

**10 ezer darab orvosi sebészmaszk érkezett Kinából április 16-án Mezőkövesdre, ezzel együtt több mint 20 ezer maszk áll rendelkezésre a városban. Dr. Fekete Zoltán polgármester sajtótájékoztató keretében továbbá ismertette, az április 16-tól érvénybe lépett intézkedés szerint a piaccsarnokon belül és annak egész területén – a vásárlóknak és eladóknak egyaránt – kötelező a maszk viselése.**

A védőeszközök egy részére az önkormányzat már eljuttatott a 65 év feletti lakosok részére 3450 darabot. A városvezetésnek köszönhetően pedig minden mezőkövesdi lakosnak juthat maszk, ezek szétosztásáról még folynak az egyeztetések.

– A tervek szerint a város központjában kialakított standon osztjuk majd a maszkokat, azt szeretném, ha minden mezőkövesdinek, akinek erre szüksége van, tudnánk biztosítani és tudunk is biztosítani védőeszközt. Természetesen ebből a 20 ezer darabból az egészségügyi dolgozók, jelen esetben a Városi Rendelőintézet dolgozói, illetve a szociális és idősellátásban dolgozók, a központi konyha dolgozói és a családsegítéssel, családgondozással foglalkozók is kapnak megfelelő mennyiséget – mondta el dr. Fekete Zoltán, aki hozzátette, akik igénybe vennék a piac szolgáltatásait, de nincs maszkjuk, azok részére az önkormányzat a helyszínen fog biztosítani. A polgármester továbbá elmondta, az intézményvezetőkkel folyamatosan egyeztetet a védekezéshez szükséges készletekről, ezen kimutatások alapján legalább két hónapra elegendő fertőtlenítőszer, kézfertőtlenítő és egyéb tisztítószer áll rendelkezésre, illetve úton van a 2000 darab ffp2-es maszkot tartalmazó szállítmány is. – Mezőkövesd Város Önkor-

mányzata eddig több mint 18 millió forintot fordított védekezésre, azt gondolom, ez az összeg a továbbiakban csak még tovább fog növekedni. A védekezéshez szükséges anyagi feltételek rendelkezésre állnak, pénzügyi akadály nem lehet annak, hogy a védekezést továbbra is megfelelő szinten és színvonalon végezzük a városban. Ebben beletartozik az is, hogy a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. a fertőtlenítést folyamatosan végzi a város frekvenciált, leginkább látogatott területein – foglalta össze a városvezető, aki emellett hangsúlyozta, a kijárási korlátozás és a helyi utasítások továbbra is érvényben vannak, ezek betartását szigorúan veszi az önkormányzat. – Ez elsősorban a rendőrség feladata, de természetesen a mi közterület-felügyelőink is kiveszik a részüket a munkából, illetve hozzánk tartozik a város közösségi tereinek folyamatos ellenőrzése és felügyelete. Változatlanul zárva tartjuk a játszótereket, a kültéri fitnessparkokat, zárva tartanak a múzeumok és közösségi intézményeink, egészen addig, amíg központi utasítást és rendelkezést nem kapunk arra, hogy lehet enyhíteni a korlátozó intézkedéseken – összegezte dr. Fekete Zoltán, aki továbbá elmondta, ezen intézkedések betartása a megelőzést segíti elő, mely mindannyiunk érdeke. D. A.

- 2 Anyák napi köszöntők
- 3 Újabb védőeszköz-szállítmány és intézkedés
- 4 Maradjon otthon mindenki és tegye rendbe környezetét!
- 5 Felajánlások a koronavírus elleni védekezésre
- 6 Házi kenyér készítése
- 7 Eredményes évet zártak
- 8 Egyedülálló templomtörténet
- 10 Paletta
- 12 A katonák feladatai veszélyhelyzet idején
- 13 A gólok bővületében
- 14 In memoriam Bódi Károly  
Felkészülés – biztonság és fegyelem
- 15 Lezárult a bajnokság  
Fizetett hirdetés
- 16 Fizetett hirdetés

## Impresszum

**Kiadó:** Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.  
**Felelős kiadó:** a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

**Felelős szerkesztő:** Bodnár Ágota  
**Újságírók:** Dori Anett, Bódi Krisztián  
**Szerkesztőségi titkárnő:** Bíró Gáborné  
**A szerkesztőség címe:** 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 11.

**Telefon:** 49/500-177  
**Ímé:** info@kovesdimedia.com  
ISSN 0239-0264

**Nyomatás:** Pető Nyomda  
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000  
**Felelős vezető:** Pető Csaba F.

**Lapzárta:** 2020. május 4.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közölünk.

**MEZŐKÖVESDI** kéthetente  
8000 példányban  
megjelenő,  
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány  
www.kovesdimedia.com  
facebook.com/mezokovesdonline

# Maradjon otthon mindenki és tegye rendbe környezetét!

Mezőkövesd polgármesterének  
kezdeményezése



Várostitisztasági program: porta-ellenőrzéssel és szankciókkal

**Nyomravezetői díjat ajánl a város tisztaságának  
érdekében dr. Fekete Zoltán polgármester azoknak, akik segítségével  
fény derül a város belterületén illegálisan szemetelőkre.**

Újabb lépésre szánta el magát dr. Fekete Zoltán, akinek szívügye a tiszta és szeméttmentes város: az illegális szemetelés visszaszorítása érdekében. Minden olyan állampolgár, aki megfelelő és alapos információval tud szolgálni arról, hogy ki az, vagy kik azok, akik adott helyen illegális hulladékot helyeznek el, és ennek nyomán az eljárás eredményesen lefolytatódik, egyszeri 20 ezer Ft-os nyomravezetői díjban részesülnek.

A bejelentéseket a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda a 49/51-514-es, illetve a közterület-felügyelet 06-30/278-06-36-os telefonszámán lehet megtenni.

Szigorú és folyamatos ellenőrzést kezdett április 16-tól az önkormányzat, a képviselő-testület hivatalba lépését követő fél év türelmi idő elteltével – tájékoztatta a sajtót április 16-án a városvezető: a belterületi ingatlanokat meghatározott rendszer szerint fogják ellenőrizni, azokat pedig, akik nem tartják rendben portájukat, szigorúan büntetni

fogja az önkormányzat. – A kijárási korlátozás időszakában élünk most, amikor otthon kell tartózkodni, és csak nyomós indokkal hagyhatjuk el otthonunkat: hogy ne teljen eredménytelenül ez az időszak, tegye rendbe mindenki a saját környezetét! Minden nap legalább 2 utcában ellenőrzést fogunk tartani és amelyik portán szemetet, hulladékot vagy egyéb, a közösséget irritáló, zavaró dolgot tapasztalunk, akkor ott már nem figyelmeztetni fogunk, hanem a büntetés és a szankció eszközével fogunk élni. Természetesen ha súlyosabb esetet tapasztalunk, akkor büntető feljelentést is teszünk – mondta el dr. Fekete Zoltán.

Ellenőrizni fogják, hogy található-e akár kommunális, akár inert hulladék az ingatlan udvarán, illetve a hulladékgyűjtő edényzet meglétét is. Ha problémát találnak, szigorú pénzbírságot szabnak ki, amely 50-100 ezer forintról – ezt 8 napon belül ki kell fizetni – tovább nőhet, illetve egyéb szankciókat is bevezetnek. – Azok az állampolgárok, ingatlanulajdonosok vagy -használók, akiket valamilyen szankció alá veszünk, mert a közösségi együttélés alapvető szabályait nem tartják be, az önkormányzattól nem kaphatnak lakásfenntartási támogatást, illetve a tanszertámo-

gatást sem folyósítjuk addig, amíg a porta nincsen rendben – hangsúlyozta a polgármester.

Tavaly őszi óta összesen 33 esetben szabtak ki – 1,6 millió forint összegben – közigazgatási bírságot a számtalan felszólítás mellett, épp ezért a 6 hónap leteltét követően döntöttek a keményebb szankciók mellett. Az önkormányzat közterület-felügyelőivel és a Mezőkövesdi Rendőrkapitánysággal közösen folytatott akciója mostantól még nagyobb erővel zajlik majd, és igénybe vesznek technikai segítséget is. A program egészen addig lesz folyamatban, míg tartós eredményeket nem érnek el. B. Á.

Dr. Fekete Zoltán polgármester elmondta, az önkormányzat média felületein a továbbiakban minden esetben tájékoztatást adnak az ellenőrzés eredményéről, hogy melyik utcában mit tapasztaltak, illetve adott utcában hány eljárást indítottak. Továbbá elmondta, amennyiben a veszélyhelyzet elhárul, tovább folytatódik a házhoz menő lomtalanítási akció is, amelyről majd tájékoztatják a lakosságot, a zöld és a háztartási hulladék elszállítása pedig továbbra is akadálytalanul működik a városban.



# Felajánlások a koronavírus elleni védekezésre

Nagy összegű felajánlással támogatja az önkormányzat koronavírus ellen folytatott tevékenységét a mezőkövesdi Birinyi István – tájékoztatta a sajtót április elején dr. Fekete Zoltán.

A helyi vállalkozó levélben kereste meg a polgármestert, melyben 1.000.000 Ft összeget ajánlott fel a koronavírus elleni védekezésre (levelét az alábbiakban olvashatják).

Dr. Fekete Zoltán nagy tisztelettel megköszönte a nagylelkű segítséget, továbbá azonnal intézkedett egy elkülönített bankszámla megnyitásáról, mely már el is érhető:

## KORONAVÍRUS ELLENI VÉDEKEZÉS OTP Bank NyRt. 11734107-15350071-10120006

– A felajánlók névsorát a továbbiakban hálánk és megbecsülésünk jeleként folyamatosan és kiemelten közzé tesszük majd felületeinken, így is kifejezve köszönetünket. Közösen, összefogva képesek vagyunk a legnagyobb dologra is, ne feledjük: együtt sikerülni fog! – hangsúlyozta a polgármester.

### Adományozók a koronavírus elleni mezőkövesdi védekezéshez: **Birinyi István: 1.000.000 Ft** **Kristonvill Kft. 300.000 Ft**

Tisztelt Polgármester Úr!

Azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok Önhöz, hogy találjon valamilyen megoldást arra, hogy azon cégek vagy magánszemélyek, akik a koronavírus elleni helyi védekezést anyagilag támogatnák, azt megtehesék. Az önkormányzat az elmúlt hetekben megszervezte és végrehajtja a védekezést, ezt szeretnénk támogatni.

Személy szerint erre a feladatra felajánlok: 1 000 000 Ft-ot.

Most közös összefogásra van szükség, mert tudjuk: „együtt sikerülni fog”.

Tisztelettel: Birinyi István



MEZŐKÖVESD VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.  
telefon: (49) 511-500, fax: (49) 511-561  
e-mail: [polgarmester@mezokovesd.hu](mailto:polgarmester@mezokovesd.hu)

Tisztelt Birinyi István Úr!

Köszönettel vettem levelét, amelyben támogatást ajánlott fel Önkormányzatunk számára a koronavírus elleni helyi védekezésre.

Az Önkormányzat az OTP Bank Nyrt-nél elkülönített bankszámlát nyitott, amelyre a pénzügyi felajánlásokat meg lehet tenni, és amely számláról kizárólag csak a koronavírus elleni védekezés költségeire lehet költeni.

Az OTP Bank Nyrt-nél vezetett számlaszám: 11734107-15350071-10120006.

Meggyőződésem közös erőfeszítésünk sikerre fog vezetni.

„Együtt sikerülni fog.”

Mezőkövesd, 2020. április 7.

Tisztelettel:

Dr. Fekete Zoltán

polgármester



# Házi kenyér készítése

**Az eddigi talán legnagyobb érdeklődés övezte a Matyó Kertbarát Egyesület találkozóját, amelynek témája az otthoni kenyérsütés volt.**



**Kiss Dorottya: a kenyérsütés hasznos és egészséges**

A négyesi Vándorkövász Portától érkezett Kiss Dorottya házi pék osztotta meg tapasztalatait, a házikenyér- és a kovászkészítésről is hallhattunk tőle hasznos információkat és tanácsokat az előadás keretében. Elmondta, a kiindulási pont az volt, hogy szeretnék volna maguknak megtermelni az egészséges és finom élelmiszert – gazdaságukban őshonos növényeket és állatokat nevelnek – és innen vezetett az út a kenyérsütéshez, amellyel autodidakta módon kezdett el foglalkozni. – Nálunk nincs nagy választék a faluban a kenyérből, igazából egy pék termékét lehet megvásárolni és mivel nekem az nem ízlett, gondoltam, hogy elkezdek otthon sütni, hogy jó minőségű és finom kenyér kerüljön az asztalra. Így kezdtem el beleásni magam a témába, sokat segítettek különböző könyvek és közösségi oldalak, csoportok, később pedig a kovászról is olvastam, elkezdtem magamnak nevelni és kísérletezni. Folyamatosan tapasztaltam, fejlődtem és így értem el a mostani szintemre, amit még nem érzek tökéletesnek, még van hova fejlődöm – mondta el Kiss Dorottya, aki arról is beszélt, kezdetben élesztővel készítette a kenyeret, később kezdett el kovással sütni, amellyel több a munka, de sokkal egészségesebb és finomabb is lesz a kenyér, ezért is ajánlja mindenkinek, hiszen nem bonyolult az elkészítése.

**PRAKTIKÁK** Az előadó hangsúlyozta, ha elsőre nem sikerül, ne adjuk fel, 1-2 héten belül már jó kenyeret tudunk majd sütni. – A kovász úgy készül, hogy lisztet összekeverünk vízzel – sűrű, palacsintatészta állagúra – és lefedjük úgy, hogy jusson be levegő, így összegyűjti a különböző

fajú vad élesztőgombákat, illetve tejsav-baktériumokat, ezzel szemben a boltban kapható élesztő egyetlen gombafajnak a tömbje. A kovászban ezek a baktériumok összedolgoznak, különböző kémiai anyagok keletkeznek és ezáltal alakul ki a kovászos kenyér sokkal dúsabb íze. Ez a mikroorganizmus rendszer kezdi el előemészteni a liszt anyagait, így a keményítőt és a fehérjét is, ezáltal sokkal könnyebben emészthetővé is válik, mint a gyorsan, élesztővel készült kenyér. Egy kovászos kenyértészta érése általában egy-másfél napot vesz igénybe, bolti élesztővel pedig már 3-4 óra alatt is tudunk kenyeret sütni. A bolti kenyérral nem csak az a baj, hogy élesztővel készül, hanem hogy azonkívül sok más adalékanyag is található benne – foglalta össze a házi pék, továbbá elmondta, szinte minden boltban kapható kenyérlisztet használ a hagyományos finomliszt helyett, de szokott teljes kiőrlésű búza, rozs, illetve tönkölyliszttel is sütni és nemrég kezdte el az alakort használni. Utóbbi kettőt ősbúzának is szokták hívni, ezek a fajták nagyon ellenállóak és jó minőségűek. A kenyeret egyszerű gázsütőben is megsüthetjük, akár vasedényben, a tésztát dagaszthatjuk géppel vagy kézzel is. Azt is megosztotta a kertbarátokkal, hogy a kovászkészítés lényege, hogy 2-3 naponta kell „keltegetni” (kivenni belőle, még hozzáadni vizet és lisztet) és 7-8 nap múlva már elég aktív lesz a sütéshez, akkor jó, ha a duplájára emelkedik. Nagyban függ az adott hely levegőtől, hogy milyen kovászuk lesz, ha nem sikerül, megpróbálhatjuk egy másik helységbe áttenni, ha pedig már megerősödött és folyamatosan „etetjük”, nem lesz gond. Elmondta,

az interneten sok receptet találunk, nagy különbség nincs, amit ő szokott használni aktív kovásznak, az általában 50 g kovászt, 100 g lisztet és 100 g vizet tartalmaz az „etetés” időszakában, ez a mennyiség egy sima befőttes üveg kb. egyharmada, ennél nem érdemes nagyobbat csinálni, mert mindig a legaktívabb kovászra lesz szükség. A kenyérhez 5-10%-os arányban használ kovászt. Az, hogy a milyen gyorsan aktivizálódik, mennyi ideig marad aktív és hogy milyen ízvilágot képvisel, attól függ, hogy milyen lisztet használunk hozzá. A kenyér elkészítése három napot vesz igénybe, ha este bekészítjük a kovászt, akkor a következő nap aktív kovással begyúrjuk a tésztát, azt követően pedig már meg lehet sütni. Elmondta, ez soknak tűnhet, de ebből minden délután csak egy picit kell vele foglalkozni, igazából egy napon kell három órán keresztül, félóránként hajtogatni a tésztát. Nem feltétlenül kell a kovászhoz, illetve a kenyérhez használt lisztnek passzolnia egymáshoz, ő általában rozskovászt használ fehér liszthez. A kovász minden típusú lisztet megtart, csak nem ugyanannyi idő alatt és nem ugyanannyi ideig, ha például fehér kovással dolgozunk, akkor sokkal kevesebb ideig marad aktív. D. Anett

Kiss Dorottya egy receptet is megosztott a jelenlévőkkel:

50 dkg liszt, 160 g kovász, 400 g víz, 13 g só. Fél órával a készítés előtt érdemes összekeverni a lisztet a vízzel és egy óráig állni hagyni. Ezután kell hozzáadni a kovászt, de apránként, nem egyszerre, majd következik a dagasztás, a sót pedig csak a végén kell beletenni.

# Eredményes évet zártak

**Mintegy 2400 órát töltöttek szolgálatban a mezőkövesdi polgárőrök 2019-ben – ismertette Köteles János elnök a Mezőkövesdi Polgárőr Egyesület évzáró közgyűlésén.**



Tállai András azt kívánta, a polgárőrök erős összetartása maradjon meg a jövőben is

A közgyűlés elején a jelenlévők egyperces néma csenddel adóztak a nemrég elhunyt Pető István, az egyesület elnök-helyettesének emléke előtt, majd Köteles János elnök 2019. évi szakmai beszámolóját hallgatták meg a jelenlévők. Egyebek mellett elmondta, az előző évben a tagok 519 alkalommal voltak szolgálatban. –Az év folyamán öt fő jelentkezett egyesületünkhöz, köztük egy ifjú polgárőr a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégiumból, az iskolával tavaly új együttműködési megállapodást kötöttünk, egy diák tölti nálunk az 50 órás szolgálatot. Két lovas polgárőr is csatlakozott, így jelenleg 30 taggal működünk, melyből 4 fő lóháton teljesít szolgálatot. Az előző évünk meglehetősen zsúfolt volt, de szerencsére különösebb problémák nem adódtak. Támogatásokból fel tudtuk újítani belülről az egyesület irodáját, illetve különböző eszközöket – például gáztűzhely, hűtő, polcrendszer, laptop – is beszereztünk, továbbá a gépkocsiba kamerát, rádió adó-vevőt vásároltunk, valamint terelőbójákkal, kordonszalagokkal is gyarapodott az egyesületünk – foglalta össze Köteles János, aki elmondta, az önkormányzattól 1,5 millió, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Polgárőr Szövetségtől 400 ezer, az Országos Polgárőr Szövetségtől pedig 132 ezer forint támogatást, magánszemélyektől 30 ezer, illetve a MÁV biztonsági szolgálatától 100 ezer forintot, továbbá pályázatok útján 200 ezer forint támogatást kapott az egyesület. Az elnök köszönetét fejezte ki, majd beszámolójában ismertette, 2019-ben a városi, civil és egyéb rendezvényeken túl a város belterületén, a Zsóry üdülőterületen, a Mezőkövesd-Klementinán és zártkertekben teljesítettek szolgálatot meghatározott időpontokban. Továbbá kiemelt figyelmet fordítottak az idős, egyedül élő személyek lakókörnyezetére, biztonságérzetük javítására. A közgyűlésen Csiger Lajos, a felügyelő bizottság elnöke, az egyesület tagja ismertette a napirendi pontokat, valamint röviden a bizottság beszámolóját is, a pénzügyi beszámolót pedig Farkas László tartotta. A jelenlévők mindhárom beszámolót egyhangúlag elfogadták.

**MÉLTATÁSOK** Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője beszédében méltatta a polgárőrök munkáját. – A Mezőkövesdi Polgárőr Egyesület a város egyik legerősebb civil szervezete. Fontos, hogy ilyen közösségek legyenek egy településen, Mezőkövesden is, hiszen itt az idegenforgalom is jelentős. Nagyon sokat segít abban az egyesület tevékenysége, hogy a bűnözés alacsony szinten maradjon a városban. Szinte minden rendezvényen ott vannak, ezen túl szolgálatot teljesítenek éjszaka is, illetve jól együttműködnek a rendőrséggel és az önkormányzattal is – mondta el Tállai András, aki gratulált a tagok munkájához.

Dr. Fekete Zoltán polgármester egyebek mellett köszönetét fejezte ki az egyesület tagjai felé. – Folyamatosan, hosszú évek óta csökken a bűnesetek száma, egyre nagyobb biztonságban élünk és ez elképzelhetetlen lenne a polgárőrök munkája nélkül. A városban a közterület-felügyelők a rendőrséggel közös járőrszolgálatot végeznek, ez alkalommal azt kezdeményeztem, hogy ebben a munkában a polgárőrök is vegyenek részt. Bízom benne, ha ezt meg tudjuk szervezni, még több helyre el tudnak jutni a biztonságot, rendet és tisztaságot felügyelő emberek – összegezte városunk polgármestere.

Csóra György, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Polgárőr Szövetség elnöke kiemelte, azokat a feladatokat, amelyeket 30 évvel ezelőtt felvállalt az Országos Polgárőr Szövetség, Mezőkövesden maradéktalanul teljesítették. – Kezdetben alapvetően a közterületek rendjére fókuszáltunk, később növekedett a polgárőrség, illetve a szervezet elismertsége, egyre több olyan feladatot tudott felvállalni, amely az emberek biztonságérzetére hatással van. Mára eljutottunk oda, hogy van törvény a polgárőrségről, stratégiai partnernek tekinti a Kormány, több mint 1 milliárd forinttal támogatja is a polgárőrséget. Fontos a rendőrséggel, az önkormányzattal való együttműködés és ez a hármas egység jól működik Mezőkövesden, amely egy biztonságos és nyugodt város, és ehhez a polgárőrök tevékenysége

is hozzájárul – mondta el Csóra György, aki hozzátette, 2020-ban a külterületek védelmével is kiemelten kíván foglalkozni a polgárőrség, illetve törekednek arra is, hogy megfeleljenek az elvárásoknak és még hatékonyabb munkát végezzenek.

Dr. Ongai Péter, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság kapitányságvezető-helyettese a polgárőrök elmúlt évi munkáját az akarat és a kitartás szavakkal jellemezte, továbbá arról is beszélt, az egyesület tagjai nélkül a rendőrség munkája sokkal nehezebb lenne. – A polgárőrség jól együttműködik a társszervekkel, a civil szervezetekkel, a rendőrséggel, illetve az önkormányzattal, ennek közös eredményeként Mezőkövesd közbiztonsága is javuló tendenciát mutat, az elmúlt 10 évben a bűncselekmények számának egyenes arányú csökkenése ezt igazolja. A rendőrség nem tudna ilyen hathatós munkát végezni, ha az egyesület nem támogatná járőrszolgálatával, illetve a lovas polgárőrök is nagy segítséget nyújtanak a zártkertek ellenőrzésénél – foglalta össze dr. Ongai Péter.

Dr. Egerszegi Gábor, a Mezőkövesdi Járási Ügyészség vezető ügyésze arról beszélt, a polgárőrség fontos közfeladatban vesz részt, hiszen segítséget nyújt a rendőrségnek, hogy az észlelést követően minél eredményesebb felderítésre, majd ezt követően bünyügyi vizsgálatra kerüljön sor. Elmondta, 10 éve folyamatosan csökken a járásban az ismertté vált bűncselekmények száma, javult a felderítés eredményessége, a legsúlyosabb eseteknél 100%-os az arány és ez a polgárőrök tevékenysége nélkül nem jöhetett volna létre.

A rendezvény végén elismeréseket adtak át. A polgárőr mozgalomban végzett, 25 éves kiemelkedő munkájáért posztumusz elismerést kapott Pető István, a kitüntetést fia vette át. 15 éves kiemelkedő munkájáért elismerést kapott Csiger Lajos, a megyei szövetség elnöksége pedig kiemelkedő polgárőr tevékenységéért elnöki dicséretben és tárgyjutalomban részesítette Oláh Elemért, Hamza Imrénét és Szabóné Pap Annát.

D. Anett

# Egyedülálló templomtörténet

A Szent László templom történetéről tartottak előadást  
a plébánia hittantermében az év elején.



Az előadás során számos érdekességet, fontos adatot is megtudtunk  
a templom építésének, felújításának körülményeiről

A programot a templom 250. évfordulójára szervezett jubileumi ünnepségsorozat részeként tartották meg, amelynek tervezett eseményei a kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel egyelőre elmaradnak, de amint lehetőség lesz rá, folytatódni fog a sorozat. A program tavaly októberben indult ünnepi szentmisével, novemberben különleges koncerttel – Mozart Requiemjével – folytatódott, amely esemény jótékonyági célt is szolgált a templomi szentély oltárának, felolvasó állványának, húsvéti gyertyatartójának felújítására. Decemberben adventi lelkigyakorlattal, valamint a Szent László Kórus karácsonyi koncertjével folytatódott, idén januárban a templom történetével is megismerkedhettünk Árvainé Pál Piroska, az egyházközség képviselő-testületi tagjának előadásából, februárban pedig a templom freskóin keresztül Takács István festőművész gazdag életművébe is bepillantást nyerhettünk Laczkó Pető Mihály előadásának köszönhetően.

A januári előadást az Effata Karizmatikus Közösség közreműködésével ünnepi szentmise előzte meg, továbbá dr. Medvegy János apát-plébános köszöntő szavait, Pázmándi-Guba Viktória szavalatát és Melczer Nóra fuvolajátékát is meghallgathattuk.

TEMPLOMTÖRTÉNET Árvainé Pál Piroska elmondta, Benkóczy György, A mezőkövesdi Szent László

templom és plébániahivatal múltjából a város adataival című, 1996-ban megjelent könyve alapján állította össze előadását. Hangsúlyozta, nem terjed ki mindenre a prezentáció, általa fontosnak vélt részeket emelt ki a könyvből. Beszélt röviden Mezőkövesd nevének eredetéről. Elmondta, egy 1439-ben kelt oklevélben említik először a „Mező” előtaggal – a település ekkortól bizonyítottan a diósgyőri korona uradalomhoz tartozik mintegy 400 évig – és feltételezhető, hogy a gótikus templom építése ebben az időszakban történt egy kezdetlegesebb, esetleg fatemplom helyére uralkodói vagy egyházi támogatással. Tervezése, kivitelezése szakértőre, fejlett ízlésű építészre vall, a szentély rész falai ma is szilárdan állnak, építése a Hédervári családhoz köthető.

– A templom már igen korán kicsinek számíthatott a hívők számához képest, az első nagyobb bővítés időpontja bizonytalan, kisebb felújítások, karbantartások történtek. Ezek feljegyzései, a templom első említései a plébánia 1657-ben kezdett anyakönyvében Nagy János László, első ismert plébánostól származnak. 1700-ban Telekessy István püspök összeírja az egri egyházmegye területén lévő plébániákat, templomokat, a mezőkövesdiről így ír: Mezőkövesdnek tágas, 9 évvel ezelőtt megrongálódott katolikus temploma van. Ezután valószínűleg volt egy felújítás, mert egy 1713-as adat felújított templomot említ, amely a gótikus kápolnát is magá-

ban foglalja. Egy 1733-as kimutatásban azt írják, a tető javításra szorul, pénz azonban nem volt rá, a templom deszkával fedett hajó része valószínűleg tovább romlott és 1763-ra már teljesen romos állapotba kerülhetett. Ebben az időben – 1762-től – gróf Eszterházy Károly volt az egri püspök, gróf Grassalkovich Antal pedig koronaőr és udvari kamarai elnök, akik egy ideje tervezhették a felújítást vagy egy új templom építését – foglalta össze Árvainé Pál Piroska, aki folytatva előadását elmondta, Nérer Tamás, akkori plébános valószínűleg több ízben fordult sürgető kéréssel az udvari kamarához a felújítás ügyében, de ezek eredménytelenek maradtak. Gróf Grassalkovich Antal 1766-ban gödöllői építészt küldi a templom és a plébánia tervének elkészítésére, amellyel a plébános elégedetlen és 1767-ben lemond tisztségéről. Répássy András veszi át a helyét, aki a plébániához két szobát épít, a többit pedig felújítja. 1768-ban esik először szó kibővítési lehetőségekről, gróf Grassalkovich Antal elküldi a püspöknek a régi templom alaprajzát és annak új tervét, amely szerint tágasabb lesz a templom és amíg elkészül, a szentélynek hasznát vehetik a hívek. – 1768-ban Eszterházy püspök Mezőkövesdre érkezik egyházlátogatásra, feljegyzéseket készít és ezt követően, 1769-től történhetett a templom helyreállítása, illetve kibővítése Grassalkovich tervezetése szerint. A nagyobb munkák befejeztével kerülhetett fel



a torony alatti nyugati bejárat fölé a felirat a címer alá: „Maria Theresia Augusta Regnante a. 1770” (Mária Terézia Császárnő Uralkodásakor az 1770. évben). Későbbi feljegyzésekből kiderülnek hiányosságok – például szükség volt padokra, még egy harangra, három oltárra – valószínűleg a berendezések a régi templomból maradtak meg. Az új templomot a következő száz év folyamán számtalan csapás érte, vihar, villámcsapás is kárt tett az épületben. A részben falazott, részben faszerkezetű torony az építés után 50-60 évvel romlásnak indult. 1816-1829-ig Papp Ferenc a plébános több ízben kéri az érsekséget, hogy a torony javítását haladéktalanul eszközölje ki a kamaránál, a költségek miatt eredménytelenül. 1830-ban újabb csapás történt, a tornyot elővigyázatosságból lebontották, építése elegendő forrás nélkül hosszú időre eltolódik. Az elmaradt felújítások miatt a templom állaga erősen romlott, már csak a kápolna-részben tudtak misézni. 1863-ban úgy határozott az érsekség, hogy az egyházi szertartásokat meg kell szüntetni a templomban – az átvizsgálásig – és a Kápolnás-kertben kell megtartani. A templomot lezárják, ekkor a már mintegy 9200 főnyi lakosság kiszorul a kápolnába, amely a mai gimnáziumnak a helyén volt. Ekkor Tabódy Péter apát a plébános, újabb terv és költségvetés készítése, illetve egyezkedés következik a költségek előteremtésére. 1871-ben elfogadják a tervet, vizsgálat után a falakat és a boltozatokat megtarthatónak ítélik, 1872-ben Koczka Nándor budai építési vállalkozóval kötnek szerződést, ebben nem szerepel a torony építése. 1873-ban a szentmiséket már a majdnem teljesen felépült templomban tarthatják, de a felszentelés a végleges befejezés utánra, 1875 tavaszára halasztódik – összegezte az előadó, aki továbbá elmondta, 1873-ban helyezték el a főoltár felett függő hat méter magas és három méter széles oltárképet, amelyet Kovács Mihály festett meg még 1868-ban, Egerben. A templom első freskóit pedig Korényi József, egri akadémiai festőművész készítette. Árvainé Pál Pirocska a templomban történt további

munkákról is beszélt a 2014-ig tartó freskó-restaurálással bezárólag. Elmondta, 1896-ban elbontották a tornyot, majd 98-ban négy méterrel magasztították meg (binnen tűzoltó őrszobát alakítottak ki), a szentély négy ablakára üvegfestmény került, továbbá új szószeket és főoltárt állítottak. – A harangok azonban nem kerültek fel a toronyba, a mai Szent Imre szobor helyén álltak haranglábon egészen 1913-ig. Ebben az évben az egri Egyházmegyei Közlöny terjedelmes cikket közölt a templom felújításáról (megvalósult például a szükséges vakolás, ablakok, ajtók újrafestése, villanyvilágítás bevezetése). A templomban folyó restaurálási munkálatokat Kerekes József miskolci építész végezte. 1956-ban a templom tornya ágyúlövedékektől összeomlott, a belső falfestés is megsérült, 1959-60-ban a megmaradt toronycsonkot újjáépítették. A torony csúcsa új burkolatot is kapott 1997-ben. A megrongálódott falfestés helyett Takács István mezőkövesdi festőművész újakat készített és egyben kifestette a templom egész hátsó mennyezetét. 1965-ben újjáépítették az orgonát, amelynek lebontását a karzat elkorhadása tette szükségessé. Az újjáépítés nagy anyagi befektetést igényelt volna, ezért Jéger Károly plébánosa ideje alatt a képviselő-testület támogatásával új orgona építése mellett döntött. 2007-ben készült el a három manuállal, 35 regiszterrel (változattal) és több mint 2545 síppal rendelkező új orgona. 2013 augusztusától 2014 júniusáig tartott a templom freskóinak restaurálása, a munkában résztvevő okleveles festő-restaurátorok: Fodor Edina, Hegedűs Judit, Maracsó Izabella és Répássy Viktor Csaba, a munkában résztvevő festőművész pedig Köteles István volt – foglalta össze Árvainé Pál Pirocska, aki továbbá néhány érdekességet is megosztott a jelenlévőkkel, például elmondta, a Szent Koronát 1805-ben Munkácsra szállították és Mezőkövesden éjszakáztatták, amikor 1806-ban visszahozták, ezt az eseményt a plébánia koronaszobájában márvány emléktábla őrzi. Végül elmondta, a templom történetében a 250 évvel ezelőtti évszámot tekintjük kiindulópontnak, mert ekkor építették

olyan nagyságúra, hogy egy városnyi hívő embert ki tudjon szolgálni. Állandó megújulásával ma egy összkomfortos, gyönyörű templomba járhatnak a hívek.

## KIEGÉSZÍTŐ GONDOLATOK

Kisné Dudás Mária a Mezőkövesd a millenium évében című könyvből osztott meg egy részletet, szintén Benkóczy Györgytől. Elmondta, Mezőkövesd első említése 1275-ből származik, a témája pedig, hogy András, egri püspök visszaadja a káptalannak tized jövedelmeit, malmait, berkeit, kúriai helyeit, amelyektől jogtalanul megfosztották. Rámutatott, ez alátámasztja, hogy ezen évszám előtt már kellett lennie templomnak Mezőkövesden, valamint a Gesta Hungarorum egy részlete is ezt bizonyítja, amelyet szintén felolvasott a hallgatóságnak. Tóth Imre, az egyházközség egykori világi elnöke is megosztotta gondolatait a jelenlévőkkel, elmondta, amikor 1956-ban a templomtorony összeomlott, családjá is adományozott az újjáépítésre. Képekkel kiegészített előadásában beszélt továbbá a templomóra felett látható díszek, a szentháromság és álló ablakok készítéséről, illetve a kereszt felhelyezéséről is a torony tetejére. Dinnyés János néhány információval egészítette ki a templom történetét bemutató előadást, aki az Országos Levéltár anyagai között végzett kutatást. Beszélt egyebek mellett arról is, hogy a Mezőkövesdre, illetve a templomba ellátogató uralkodók száma páratlan a magyar történelemben. Említett négy plébánost is, akik megragadták a figyelmét: Fekesházi Tabódy Pétert és Winkelsteini Kőszeghy Winkler Mihályt, szolgálatuk alatt épült meg a torony, amelyet 1898. 10. 16-án „kereszteltek”. Nagysitkei Kiss Lászlót úgy említik, mint a viharos időkben a társadalmi béke legfőbb őrének Mezőkövesden, dr. Csepela Lajost pedig a keresztényszociális mozgalom kiemelkedő alakjaként. A város legkorábbi térképét és a templom legkorábbi rajzát is bemutatta, beszélt továbbá az 1754-ben épült kápolnáról is, amelyet 1856-ban felújítottak, valamint új oltárt szenteltek, az oltárképet szintén Kovács Mihály festette. D. A.

# GYÓGYSZERTÁRAK

## ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

### A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 <sup>30</sup> – 19 <sup>00</sup>
	Glória	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup> , 14 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Szent László	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup> (péntek: 8 <sup>00</sup> – 14 <sup>00</sup> )
	Üdvöztető	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Szombat	Forrás	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup>
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 <sup>00</sup> – 13 <sup>00</sup>
	Üdvöztető	
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Vasárnap	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készletet szolgáltat!	

**április 26 – május 2-ig**  
**szent László Gyógyszertár**  
 (Mátyás király u. 108.)

**május 3–9-ig**  
**ÜDVÖZTŐ Gyógyszertár**  
 (Szent László tér 2.)

**május 10–16-ig**  
**GLÓRIA Gyógyszertár**  
 (Deák Ferenc u. 1/a)

**május 17–23-ig**  
**PatikaPlus Gyógyszertár**  
 (a TESCO épületében)

### Közérdekű telefonszámok

Az alábbi telefonszámok Miskolcon, egy központi diszpécser-központban csörögnek, ezért arra kérnek mindenkit, hogy telefonhívásukat azzal kezdjék, honnan, milyen településről telefonálnak.

**Orvosi ügyelet:**  
**06-46/477-104**

**Általános**  
**segélyhívó: 112**

# FOGÁSZATI

## ÜGYELET

A járványügyi korlátozások időszakában a fogászati ügyelet rendelési ideje szombatonként 8–11 órára változik:

**május 2.**  
 Dr. Jacsó Viktor  
 Kossuth u. 1.

**május 9.**  
 Dr. Jacsó Viktor  
 Kossuth u. 1.

**május 16.**  
 Dr. Roszkos László  
 Gróf Zichy János u. 10/a

A változtatás jogát fenntartjuk!

### KIEGÉSZÍTÉS

Lapunk előző számában, a 11. oldalon megjelent fogászati ügyelet cikkhez tartozik az alábbi fontos információ:

Dr. Heéger László munkától való eltiltása csak a járványügyi korlátozások időszakában érvényes, ezt követően a korábbi gyakorlat szerint folytatja mind a körzeti, mind a magánfogászati rendelését.

### ANYAKÖNYVI

### HÍREK

Városunkban március 29. és április 12. között házasságkötésre nem került sor és 12 haláleset anyakönyveztek.

**Mentők: 104**

**Tűzoltóság: 105**

**Rendőrség: 107**

# Érv Zrt. tájékoztatása

Tisztelt Felhasználóink!

A kialakult járványügyi helyzetben ezúton is szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy **Társaságunk területén a csapvíz kiváló minőségű és bátran fogyasztható. Az ivóvíz minőségét a vonatkozó előírások szerint rendszeresen ellenőrizzük.**

Társaságunk elhivatottan és felelősségteljesen végzi szolgáltatási feladatait, **kiemelt figyelmet fordítva a víziközmű-szolgáltatás biztonságának fenntartására, valamint munkavállalóink egészségének megőrzésére.**

A koronavírus-járvánnyal összefüggésben, a veszélyhelyzetekre kidolgozott tervünket felülvizsgálva, aktualizálva számos óvintézkedést vezetünk be a megelőzés és a kialakult helyzetre való megfelelő felkészülés céljából, összhangban a kormányzati intézkedésekkel.

**A pandémiás tervünkben rögzítetteket tudatosan, megfelelő ütemezéssel hajtjuk végre.**

Társaságunk folyamatosan figyelemmel kíséri a Magyar Kormány által létrehozott Operatív Törzs ajánlásait, s ezen iránymutatások alapján hozzuk meg döntéseinket, intézkedéseinket. Új információk birtokában azonnal frissítjük utasításainkat, intézkedési tervünket.

A WHO, illetve a Nemzeti Népegészségügyi Központ szakvéleményeit is figyelembe véve tájékoztatjuk Önöket, hogy az ivóvíztisztítási technológiák során alkalmazott fertőtlenítőszer még akkor is megfelelő védelmet nyújtanak a koronavírus ellen, ha valamilyen nem várt oknál fogva azok bekerülnének a vízbázisba.

Az esetlegesen a fogyasztók által szennyvízbe jutott vírusok az elvezető-rendszerekben való hígulás, valamint a szennyvízkezelési technológiák miatt nem jelentenek veszélyt a normál, egyébként is használatos védőeszközök használata mellett. Természetesen kérjük a felhasználókat, hogy kerüljék a szennyvízzel való közvetlen érintkezést, ahogyan eddig is.

A fentiekre való tekintettel **javasoljuk Tisztelt Felhasználóinknak, hogy immunrendszerük erősítése érdekében rendszeresen fogyasszanak csapvizet, továbbá bátran használják a megfelelő higiénia biztosítása érdekében a vezetékes vizet.**

A lakásokba érkező csapvíz előnye, hogy a nap 24 órájában rendelkezésre áll. Nem szükséges tehát műanyag palackokban felhalmozni otthon flakonos vizeket, hiszen Magyarországon közel 100%-os a települések vezetékes ivóvízzel való ellátottsága.

A fennálló veszélyhelyzeti időszak alatt javasoljuk továbbá, hogy a korábbi személyes ügyintézési módok helyett az online ügyintézés, valamint az elektronikus fizetési módokat részesítsék előnyben.

Segítő együttműködésüket köszönjük!

**Mindannyiunk közös érdeke a víziközmű-szolgáltatás biztonságos fenntartása, ezért Társaságunk a továbbiakban is mindent megtesz azért, hogy zavartalan szolgáltatást nyújtsunk a szolgáltatási területén élőknek.**

Érv Zrt.



MEZŐKÖVESD VÁROS POLGÁRMESTERE  
3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.  
telefon: (49) 511-500, fax: (49) 511-561  
e-mail: polghiv@mezokovesd.hu

5/2020.(IV.14.)

### Polgármesteri Utasítás

#### A Mezőkövesdi Önkormányzat tulajdonában és a Mezőkövesdi Városgazdálkodási Nonprofit ZRt. üzemeltetésében lévő élelmiszerpiac megváltozott működési rendjéről

Magyarország Kormánya 2020. március 11. napján veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban katasztrófavédelmi törvény) 46.§(4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

A fentiekben kapott felhatalmazás alapján Mezőkövesd Város Polgármestereként az alábbi intézkedést hozom és utasítom a piac üzemeltetőjét a Mezőkövesdi Városgazdálkodási Nonprofit ZRt.-t, hogy tartsa és tartassa be az alábbiakat:

1. A Mezőkövesdi Önkormányzat tulajdonában lévő Élelmiszerpiac (zöldes piac) egész területén a járványveszély miatt, az ott tartózkodó személyek, kötelesek védő arcmaszkot viselni.

2. Az Élelmiszerpiacon kínált húsárakat úgy kell elhelyezni, hogy senki se férjen hozzá közvetlenül.

3. Fent hozott rendelkezéseket az Élelmiszerpiac egész területén, nyitott és zárt részsein, egyaránt alkalmazni kell.

4. Ezen rendelkezések 2020. április 15-én lépnek hatályba.

A piac bejáratánál az Önkormányzat védőmaszkot oszt a rendelkezésre álló készlet erejéig.

A fenti intézkedést a lakosság egészségének és biztonságának megóvása érdekében hoztam.

Mezőkövesd, 2020. április 14.



Dr. Fekete Zoltán  
polgármester

## Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás rendje nem változik a május 1-ei ünnepnapon. A hulladékot változatlanul, a korábbi megszokott rend szerint szállítjuk el.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni!

Személyes ügyfélszolgálati irodáink a koronavírus további terjedésének megelőzése érdekében továbbra is zárva tartanak, 2020. május 1-jén a telefonos ügyintézési lehetőség szünetel.

### További információ:

BMH Nonprofit Kft.

[www.bmhnonprofit.hu](http://www.bmhnonprofit.hu)

06 21 3500 111

[ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu](mailto:ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu)

BMH Nonprofit Kft.

Fizetett hirdetés

## MUNKALEHETŐSÉG MISKOLCON

A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZETBEN  
FELÜGYELŐI VÉGZETTSÉGET ÉS BIZTOS ÁLLÁST SZEREZHETSZ  
357.000 FT ALAPBÉR



AMIT KÍNÁLUNK

TELJES FIZETÉS MÁR A KÉPZÉS ALATT

A KÉPZÉS HELYBEN HETI 4 NAP

CAFETÉRIA: ÉVI 200.000 FT

LAKHATÁSI, SZOCIÁLIS

ÉS UTAZÁSI TÁMOGATÁS

MISKOLC TOBORZÓ IRODA

3530 MISKOLC, SZEMERE BERTALAN UTCA 4.

+36 30 261 9137

[WWW.GYEREAHUVOVSRE.HU](http://WWW.GYEREAHUVOVSRE.HU)

## Egyszerűsítés a telefonos ügyintézésben

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) egyszerűsítette az egyedi azonosítószámok igénylését, amire az egyedi adóügyek telefonos intézéséhez van szükség az Ügyfél-tájékoztató és Ügyintéző Rendszerben (ÜCC). Az ügyfélaazonosító szám legegyszerűbben az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazással (ONYA) igényelhető a TEL nyomtatványon.

Az ügyfélszolgálatok felkeresése helyett bizonyos adóügyeket egyszerűen, egy telefonhívással is el lehet intézni. Az ügyfélkapu mellett ez szintén egy kényelmes, gyors és biztonságos ügyintézési lehetőség. A telefonos ügyintézéshez mindössze ügyfélaazonosító szám (PIN kód) vagy részleges kódú telefonos azonosítás szükséges. További előnye, hogy így a NAV munkatársa közvetlenül segíthet az ügyfeleknek személyes találkozás nélkül is.

A telefonos ügyintéző rendszerben többek között javítható a papíron is benyújtható bevallás, kérhető adó- és jövedelemigazolás, adónemek közötti átvezetés, be lehet jelenteni levelezési címet és az egészségügyi szolgáltatási járulék fizetésére is be lehet jelentkezni. Egyedi tájékoztatás kérhető az adószámla-egyenlegről, illetve az érintettek meggyőződhetnek az ellenőrzés tényéről és minőségükkel kapcsolatban is érdeklődhetnek.

A telefonos ügyintéző rendszer hétfőtől csütörtökig 8 óra 30 perctől 16 óráig, pénteken 8 óra 30 perctől 13 óra 30 percig ingyenesen hívható a **06-80/20-21-22-es** telefonszámon.

Az online nyomtatványkitöltő használatához csupán ügyfélkapu-regisztráció szükséges. A szolgáltatás a <https://onya.nav.gov.hu> linken érhető el, ahol belépéskor az ügyfélkapus azonosító adatok megadása után a telefonos ügyintézési kérelem az Új nyomtatvány/Kérelmek/TEL adatlap kiválasztásával és kitöltésével indítható el. Természetesen az alkalmazás mobil eszközön is működik. A kérelmek alapján a NAV a következő napon megküldi az ügyfél KÜNY-tárhelyére a telefonos ügyintézési azonosításhoz szükséges PIN-kódot.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

# A katonák feladatai veszélyhelyzet idején

– tájékoztatnak, segítséget nyújtanak  
és amennyiben szükséges, biztosítják a rendet

A veszélyhelyzetben jelentkező feladatok kapcsán a Magyar Honvédségnek, a magyar katonáknak kiemelkedő szerepe van abban, hogy folyamatosan segítsék, tájékoztassák és támogassák a magyar embereket.

Különösen fontos ilyenkor az összefogás, a társszervek kölcsönös támogatása, valamint az, hogy a koronavírus-járvány terjedésének megfékezése érdekében bevezetett rendszabályokat mindenki ismerje és betartsa. A magyar emberek számíthatnak arra, hogy a katonák mindent megtesznek a biztonságuk szavatolása érdekében az élet minden területén, ahol szükség lehet a katonai képességek igénybevételére.

## A Létfontosságú Magyar Vállalatok Biztonságáért Felelős Akciócsoport

– március 14-ei megalakulását követően – soron kívül beazonosította azokat a vállalatokat és társaságokat, amelyek tevékenysége nélkülözhetetlen az ország biztonságos működéséhez, valamint az állampolgárok folyamatos ellátásának biztosításához. A cél az, hogy a magyar emberek a lehető legnagyobb és legszélesebb körű segítséget megkapják. A beazonosított vállalatok közül az elsőként kiválasztott 71-hez március 19-én érkeztek meg a katonák, a rendőrség, illetve a katasztrófavédelem munkatársai. **A honvédelmi irányító törzsek nem szakmai irányítást gyakorolnak. Fő feladatuk, hogy a katonák szakmai tudásukkal és a Magyar Honvédség eszközeivel közvetlen segítséget nyújtsanak** – logisztikai, teher- és személyszállítási, ellátási, őrzés-védelmi, biztonsági feladatokban – **az érintett cégek számára és biztosítsák a köztük való együttműködés szervezett keretek közötti folyamatos és biztonságos működését.**

Március 25-én 13-mal bővült azon vállalatok köre, amelyekhez katonák érkeztek. A kiválasztott cégek mind a stratégiai fontosságú ágazatokban, az egészségügy, élelmiszeripar, közlekedés, vízügy, oxigénellátás és az infokommunikáció területén működnek.

**A Magyar Honvédség minden** – ebben a helyzetben alkalmazható – **képességét** alkalmazzák a járvány megfékezése érdekében. Az elmúlt napokban tábori ágyakkal és fektetőanyagokkal, a kórházak előtti előszűrő pontokhoz biztosított katonai sátrakkal (többek között a Szent László Kórháznál huszonnégy óra alatt telepített ROLE-1 egészségügyi sátorrendszerrel), valamint a koronavírus-járvány terjedésének megelőzése érdekében feladatokat végző személyek étkeztetésével, szállítmányok mozgatásával, védőfelszerelések továbbításával segítették a megelőzési munkákat.

A járványügyi veszélyhelyzetre való tekintettel március 20-ától, az ország több városában **katonai rendész járőrök** teljesítenek szolgálatot. Ennek elsődleges célja a lakosság biztonságérzetének növelése, a közbiztonság, közrend fenntartásának támogatása. Segítik a rendőrség munkáját a **kijárási korlátozással bevezetett intézkedések megismerésében, betartásában is.** Felhívják az állampolgárok figyelmét a rájuk vonatkozó rendeletekre és azok betartásának fontosságára.

A koronavírus-járvány miatt elrendelt veszélyhelyzetben a katonai rendészeknek alapfeladataikon felül most további két kiemelt feladatuk van. Az egyik az úgynevezett humanitárius közlekedési folyosó közbiztonságának fenntartása. A korridor lényege, hogy a

rendészeti szolgálat az átmenő forgalmat azon keresztül biztosítsa. A rendőrség kilenc benzinkutat és az ahhoz tartozó pihenőt jelölt ki, ahol az ország területén átengedett külföldi állampolgárok megállhatnak pihenni. Ezek közül öt helyen katonák nyújtanak segítséget az érintetteknek.

A magyar katonáknak továbbra is jelentős szerepe van az országhatáraink védelmében és a határátkelőhelyek biztosításában.

Katonák segítik március 30-ától 51 kórház vezetőit abban, hogy a koronavírus-járvány elleni védekezés érdekében a szükséges egészségügyi felszerelések, berendezések, gyógyszerkészletek és fertőtlenítőszer megóvása biztosított legyen, valamint a járványveszéllyel összefüggő szabályok betartatása ne szenvedjen csorbát. A magyar állampolgárok egészségügyi és fizikai biztonsága érdekében biztosítják az egészségügyi intézmény és az Operatív Törzs közötti közvetlen kapcsolattartást és a soron kívüli információáramlást, valamint a kórházparancsnok munkájával elősegítik az egészségügyi intézmény veszélyhelyzetben keletkező kiemelt érdekeinek érvényesítését az Operatív Törzs felé.

**Bízban bennünk! A járvány megfékezése érdekében, rendkívül fontos az összefogás. Tegyük meg mindent együtt az ország, a magyar emberek biztonságáért!**

## BIZTATÁS

A hazáért élni, szenvedni, s jót tenni,  
Ügye mellett önként s bátran bajra menni,  
Kárt, veszélyt, rabságot érte fel sem venni,  
S minden áldozatra mindenha kész lenni –

Barátom! oly dolgok, melyek az embernek  
Dicsőség mezején oszlopot emelnek,  
S melyekért (bár, míg élsz, sokan nem kedvelnek),  
A jók sírodban is áldanak, tisztelnek.

Batsányi János

# Neves angol szaklapban a Mezőkövesd



Terjedelmes cikkben foglalkozik együttesünk szereplésével a World Soccer magazin (Fotó: nemzetisport.hu)

A áprilisi szám „Szemtanú” című rovatában három oldalon keresztül tudósítanak csapatunkról, amiről több internetes oldal is beszámolt, kiemelve azt, hogy a magyar labdarúgásról általában néhány soros cikk jelenik meg az 1960-ban alapított vezető angol magazinban.

A tudósítás „The Minnows of Mezőkövesd eye Europa League” címmel jelent meg a szaklapban, melyben a hangzatos cím mellett egy nagy Zivzivadze fotó is látható, aki egy párharc során a labda megszerzésére koncentrált, azonban a cím szerint találóan már az Európa Ligára figyel. Peterjon Cresswell, a cikk szerzője szinte már az Európa Liga sorozatában látja csapatunkat, miközben megemlíti, hogy amíg a topklubok a Bajnokok Ligája tróféjára áhítoznak, addig a kisebb csapatok számára tulajdonképpen az Európa Liga jelenthet kiugrási lehetőséget. Megemlíti azt is, hogy a

nemzetközi kupasorozat döntőjét Bukarest, Baku és Gdansk után 2022-ben Budapesten fogják megrendezni.

Peterjon Cresswell csapatunk sikereit elsősorban az infrastruktúrában és a vezetőedző személyében látja. Hagyacki József ügyvezető alámasztja azt a megállapítást, hogy a megfelelő körülmények nagyon fontosak, miközben említést tesz a 2016-ban elkészült fűthető gyepszőnyeggel ellátott stadionról és a befejezés előtt álló, többek között három füves játéktérrel, és szállodával ellátott edzőközpontról, ahol akár külföldi csapatok is edzőtáborozhatnak majd a jövőben.

Ezután a beszámoló a szakmai részre, ezen belül is Kuttor Attila vezetőedzőre tér át, szót ejtve arról, hogy a cikk szerzője szerint az Illés Béla és Király Gábor fémjelezte Haladás által nyújtott lehetőségnél „nem is kaphatott volna jobb edzői iskolát”. Kuttor

Mint az nso.hu írja, a World Soccer magazinban nem szokás három oldalt szentelni egy magyar futballcsapatnak, márpedig a Mezőkövesd Zsóryról ennyi jelent meg legutóbb. A portál hozzáteszi, a világ labdarúgásának bemutatása mellett elkötelezett, havonta megjelenő angol lapban eddig a magyar labdarúgásról többnyire pár soros hírek jelentek meg. „Ezt tudván fordul egyet a világ az emberrel, amikor a címlapján Erling Haalandot, a Barca-üdvöske Riqui Puigot, az Atalanta BL-menetelését, Eb-pótselejtező-elemzést és a koronavírus futballbénító tombolásával foglalkozó cikket hirdető áprilisi kiadás 26. oldalára lapozva megpillantja a »The Minnows of Mezőkövesd eye Europa League« címet egy gigantikus Budu Zivzivadze-fotó kíséretében.” – olvasható az értékelésben.

Attilát a mezőkövesdi munkásságának kezdetéről kérdezték, aki ezzel kapcsolatban így nyilatkozott: – Amikor 2017-ben idekerültem, a csapat a bennmaradásért küzdött, és az egyetlen cél az volt, hogy ne essünk ki. Ez persze nem jelenti azt, hogy ne kezdtünk volna el már az első pillanatban következetesen dolgozni annak érdekében, hogy a csapatot a saját elképzeléseim szerint formáljam át. S mivel nem estünk ki, azt hiszem, a módszereim beváltak – mondta a szakember.

Kuttor Attila emellett méltatja a csapat sikereiben komoly szerepet játszó, az idei évben berobbanó Cseri Tamást, a csapat kapitányát és vezérét, akinek a pozitív tulajdonságait nem is tudta rangsorolni. Ezen felül szóba került a nemzetközi szereplés is, amiről a vezetőedző azt mondta, hogy nem téma az öltözőben, annak dacára sem, hogy 6 pontos előnnyel vezetnek labdarúgóink az üldözőkkel szemben. Ehhez hozzáfűzte, hogy folyama-

tosan fejlődni akarnak és mindig csak az előttük álló feladatra koncentrálnak.

A szerző megemlíti, hogy ez az egyetlen amiben eltérést tapasztal az ügyvezető és a vezetőedző között, ugyanis Hagyacki József beszélt a nemzetközi kupa-indulás lehetőségéről:

– Nem akarok hátrafelé tekintetni, bízom benne, hogy meg tudjuk tartani ezt a pozíciót. Titokban bizony beszélünk az Európa-ligában esetleg megnyíló lehetőségről – mondta az ügyvezető.

A cikkben emellett Kuttor Attiláról, Cseri Tamásról, valamint a Városi Stadionról is lehet látni egy képet. Csapatunk kiemelkedő szereplését tehát nemcsak a hazai futballberkekben, hanem nemzetközi szinten is elismerik. Reméljük, ez a felfelé ívelő tendencia a jövőben is megmarad és együttesünk a folytatásban is sok szép sikerrel örvendezteti majd meg a lelkes szurkolókat. Bódi Krisztián



# Velünk maradtál, Karcsi!

## In memoriam Bódi Károly (1953–2020)

**66 éves korában elhunyt a mezőkövesdi futball egyik legrégebbi vezérszurkolója, aki nemcsak megszervezte, hanem az utolsó pillanatig összetartotta a Mezőkövesd Zsóry FC szurkolótáborát. A „csapat dobosától” búcsúzunk.**

Karcsi bá', ahogy a legtöbben hívták, karakán ember volt, aki őszintén mondta el véleményét, kiállt az elveiért, kedvenc csapatáért, velünk volt jóban-rosszban. Igazi szurkoló volt, akire mindig számíthatunk. Hazai meccseinken ugyanúgy, mint idegenben: együtt lélegzett a csapattal, ha veszítettünk, már a következő sikerre koncentrált, ha győztünk, velünk és talán az egyik legjobban örült.

Szíve több mint 26 éve együtt dobogott a Mezőkövesd Zsóry FC-vel. Labdarúgás iránti szeretetét barátai, ismerősei körében az évek alatt egyre többen magukénak érezték, észrevétlenül és tudatosan is szervezte, összetartotta a szurkolói táborát. Ez a „szerelem” a családját is átítatta, számtalanszor Vele együtt drukolt a Mezőkövesdért párja, gyermekei, és unokája is.

Megszervezte és összetartotta a szurkolói táborát, melynek optimista és buzdító alapítójaként minden hazai és idegenbeli meccsen dobolva, énekelve biztatta fociistáinkat. A szurkolói ankétok elengedhetetlen és aktív tagjaként hozzászólásaival mindig segítette és támogatta a klubot.

Nemcsak a szervezett szurkolás köthető Bódi Károly nevéhez, hiszen a bajnokságokon túl a kispályás teremtoránák voltak a kedvencei.

Családja meleg szívvel emlékszik vissza olyan eseményekre, mint amikor lánya esküvőjét egy héttel el kellett tolni a Dr. Borosi László Teremlabdarúgó Emléktorna döntője miatt.

Hosszan tartó, kíméletlen betegsége azonban legyőzte csapatunk vezérszurkolóját, aki a végsőig méltósággal küzdött ellene.

Labdarúgás iránti szeretetét gyermekei, unokája is továbbviszik. Fiai szintén az szurkolói gárda tagjai, legidősebb gyermeke, Krisztián tudósítóként is továbbélte édesapja lelkesedését.

Fájó szívvel búcsúzunk a baráttól, közösségünk oszlopos tagjától, a csapatot mindig támogató dobosunktól. Búcsúzunk, de valahogy mégsem. Hiszen, Karcsi, Te ezentúl is mindig velünk leszel, és bár fentről, de Veled együtt visszük sikerre kedvenc csapatodat, éppoly optimistán és lelkesen buzdítva a játékosokat, ahogy Te mindig is tetted!

Találj békét odafenn, Karcsi, nyugodj békében!

Fájó szívvel búcsúzunk Tőled:  
a Mezőkövesd Zsóry Futball Klub közösségének minden tagja

## Felkészülés – biztonság és fegyelem

**4-5 fős csoportokban pár hete megkezdtek a kiscsoportos edzéseket labdarúgóink. A biztonsági előírások maximális betartása mellett készülnek a továbbiakra.**

A labdarúgók 30-40 perc eltéréssel érkeznek a pályákra. Szigorú és következetes szabályok mellett, egymástól legalább másfél méteres távolságot tartva edzenek.

– A Mezőkövesd Zsóry FC fejlett infrastruktúrája lehetővé teszi, hogy a jelenlegi különleges élethelyzetben is formában tudjuk tartani fociistáinkat. Több pályán párhuzamosan is tudunk edzéseket tartani, emellett megfelelő ütemben beosztva tudják a kis létszámú csoportok a pályákon váltani egymást – mondta el Tóth László szakmai igazgató, aki hozzátette, számukra kiemelt fontosságú a megfelelő biztonság.

Ez nemcsak az edzéseken résztvevők számára vonatkozik, hanem az ott zajló munka közben is figyelnek egymásra: a játékosok és a szakmai stáb egészségének védelme elsődleges, mely például az edzéseken az egymástól való távolságtartásra is vonatkozik.

A közös felkészüléseket pár hete kezdték, heti három alkalommal tartanak kiscsoportos, több napon pedig egyéni, személyre szabott kondicionáló edzéseket. Utóbbiakat otthon végzik a játékosok, az erőnléti edzők instrukciói alapján.

– Várjuk a döntést a bajnokság folytatását illetően, és addig is készülünk, hogy ne érjen minket váratlanul és felkészületlenül a következő időszak, csapatunk minden tagja megfelelő formában legyen – hangsúlyozta a szakember.

A stáb és csapat minden tagja tehát fegyelmezett és előrelátóan készül a bajnokság folytatására, jelenleg az egészség és biztonság a legfontosabb számukra.

B. Á.



## Lezárult a bajnokság

**Jövőre is az élvonalban indulhat a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata, miután a Magyar Kézilabda Szövetség Elnöksége befejezettnek nyilvánította a 2019/2020-as szezont.**

Az MKSZ vezetői a koronavírus-járvány miatt döntöttek az MKSZ és a megyei kézilabda-szövetségek által kiírt bajnokságok és kupasorozatok sorsáról április 9-én. A szövetség ennek értelmében nem hirdetett bajnokot és nem állapított meg helyezéseket sem a felfüggesztett idényben a felmenő rendszerű bajnokságokban. Az egyik legfontosabb döntés értelmében nem lesznek kieső és feljutó csapatok sem, így a következő idényben a jelenleg is élvonalban szereplő együttesek – köztük az MKC – vághatnak majd neki az első osztályú pontvadászat küzdelmeinek.

**KÖZLEMÉNY** A döntést követően Tóbiás Szabolcs, a Mezőkövesdi KC operatív igazgatója április 10-én közleményben adott tájékoztatást a ki-

alakult helyzetről. Mint elmondta, a felnőtt csapat jövőre is az élvonalban szeretne indulni és a jelenlegi állás szerint ugyanaz a 12 együttes vág neki a bajnokság küzdelmeinek, amelyik idén is tagja volt a mezőnynek.

– Fontos, hogy a következő szezont úgy tudjuk elkezdni, hogy a lehetőségekhez viszonyítva mindenki elégedetten tekintsen majd vissza az elmúlt időszakra a kézilabda szempontjából. Lényeges, hogy úgy kezdjünk, hogy a csapatnak a magját egyben tartottuk és mindenki újult erővel veti majd bele magát a küzdelmekbe – emelte ki Tóbiás Szabolcs, aki elmondta, egyelőre nem lehet tudni, hogy az edzések mikor kezdődhetnek újra és azt sem, hogy kik érkeznek és távoznak, ugyanis nagyon sok idő áll rendelkezésre ahhoz, hogy ezt kidolgozzák és leüljenek a játékosokkal tárgyalni a következő szezonzóról. Hozzátette, mindenképpen arra törekszenek, hogy a csapat magját egybetartsák, hiszen tavaly és ebben az évben is ez vezetett eredményre, ennek megfelelően fogják lebonyolítani a tárgyalásokat is. A szakmai stábot szintén szeretnék Mezőkövesden tartani.

**UTÁNPÓTLÁS** Az operatív igazgató ezt követően az utánpótlás csapatok helyzetéről beszélt. Elmondta, hogy a felmenő rendszerű bajnokságok küzdelmei a korosztályos csapatok esetében is véget értek, így a serdülőcsapat maradt az élvonalban, míg az ificsapat a másodosztályban kezdheti meg szereplését ősszel is, a további utánpótlás bajnokságokba pedig majd az adott időpontban le kell adni a nevezéseket, a későbbiekben derül ki, hogy melyik csapat pontosan hová fog nevezni.

– Jelenleg 210 körül van azoknak a gyerekeknek a száma, akik a klubnál kézilabdáznak. Reméljük, hogy ez a létszám jövőre még tovább emelkedik és azokban a korosztályokban is tudunk csapatot indítani, ahol ezt idén nem tettük meg, ez fiú és lány oldalon összesen két korosztályt érint – mondta a szakember, aki hozzátette, bíznak benne, hogy minél hamarabb újraindulhatnak majd az edzések. bokri

# Csekkbefizetés mobillal



Biztonságos és kényelmes:  
fizesse QR kódos csekkjeit otthonról, mobilszközén, bankkártyájával!

Töltse le a Google Play áruházból vagy az App Store-ból!



Részletek: [www.posta.hu/icsekk](http://www.posta.hu/icsekk)



Minden számla egy helyen

csodasmagyarorszag.hu

Fizetett hirdetés

# Vigyázzunk egymásra, és sikerülni fog!



**MAGYARORSZÁG**  
A CSODÁK FORRÁSA



MAGYAR  
TURISZTIKAI ÜGYNÖKSÉG